

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24 им. 9-ой
Гвардейской Краснознамённой стрелковой дивизии»

Проектная работа

по английскому языку

на тему: «**Sports in the UK and Russia**»

(«**Спорт в Соединённом Королевстве и России**»)

Работу выполнил

ученик 5 класса

Реутов Михаил

Руководитель:

учитель английского языка

Касьянова Светлана Петровна

Оглавление

I. Введение.

1. Актуальность проекта.
2. Объект исследования.
3. Гипотеза исследования.
4. Цель проекта.
5. Задачи проекта.

II. Этапы проекта.

1. Футбол в Великобритании и России.
2. Теннис в Великобритании и России.
3. Бадминтон в Великобритании и России.
4. Автоспорт в Великобритании и России.
5. Конный спорт в Великобритании и России.

III. Заключение.

Выводы.

Введение

На сегодняшний день в Великобритании популярны разнообразные виды спорта, которые вовлекают огромное количество участников и зрителей. Некоторые виды спорта привлекают меньшинство или только определенные классы общества, другие нравятся подавляющему большинству британцев. Количество людей, занимающихся спортом, увеличилось за последние годы, равно как и спортивные центры как в частном, так и в государственном секторах. Это совпало с большей обеспокоенностью собственным здоровьем и необходимостью физической нагрузки у большинства британцев. Около трети взрослого населения Великобритании регулярно занимается спортом на открытом воздухе, а четверть - в спортивных залах. Траты на занятия спортом, посещение спортивных состязаний и покупку спортивного снаряжения занимают заметную часть бюджета британских семей.

Актуальность темы: Большинство из нас имеет хоть какое-то представление о здоровом образе жизни и том, зачем нам нужен спорт, благодаря средствам массовой информации, освещающим достижения современной медицины и прогресс в развитии физической культуры. Занятия спортом приучают нас к организованности. Дети, которые занимаются спортом, обычно, более общительны и свободнее адаптируются в новых условиях. В настоящее время спорт как явление общественной жизни получает все большее распространение. Соревнования мирового уровня вызывают большой интерес. Спортивные различия слоев населения. Миллионы людей заходя в Интернет, первым делом стараются узнать последние новости спорта. Многие люди сами занимаются спортом, как хобби.

Объектом исследования являются виды спорта.

Гипотеза исследования заключается в следующем предположении:

В настоящее время существует достаточно большое число спортивных дисциплин. Многие виды спорта имеют очень древнюю и богатую историю. В Великобритании и России много похожих видов спорта.

Цель:

рассмотреть виды спорта в Британии и сравнить с видами спорта в России.

Задачи:

1. Найти информацию в различных источниках о видах спорта в Великобритании.
2. Найти информацию в различных источниках о видах спорта в России.
3. Сравнить все виды спорта в Великобритании и в России.

II. Этапы проекта.

Футбол в Великобритании

Футбол в Великобритании организован четырьмя входящими в её состав странами, Англией, Шотландией, Северной Ирландией и Уэльсом, каждая из которых имеет собственную независимую футбольную ассоциацию. Объединённая сборная Великобритании по футболу в настоящий момент отсутствует. Футбол является самым популярным видом спорта в Соединённом Королевстве с 1860-х годов.

Каждая из четырёх стран, входящих в Соединённое Королевство, имеет собственную национальную футбольную ассоциацию, которая занимается управлением по футбольным вопросам в границах своей территории. Это Футбольная ассоциация Англии, основанная в 1863 году, Шотландская футбольная ассоциация, основанная в 1873 году, Футбольная ассоциация Уэльса, основанная в 1876 году и Ирландская футбольная ассоциация, основанная в 1880 году. Это четыре старейшие футбольные ассоциации в мире, они занимают четыре места из восьми в Международном совете футбольных ассоциаций (IFAB), который определяет правила игры в футбол (оставшиеся четыре места в совете принадлежат ФИФА).

Футбол в России

Футбол в Россию завезли англичане, выписанные Саввой Морозовым, известным дореволюционным промышленником, на свои фабрики в качестве инженеров в город Орехово-Зуево. С тех пор небольшой подмосковный городок по праву считается родиной российского футбола. В 1910 г. футбольная команда «Морозовцы» завоевала кубок Фульда.

На заре развития наиболее массовым был футбол «дикий». Любителям поиграть в футбол за недостатком футбольных полей приходилось довольствоваться пустырями и окраинными. Ворота сооружались из чего попало — камней, кепок, пиджаков. Играли в чем придется: в сапогах, в ботинках, а то и босиком. Множество таких «диких» команд было на Ходынке. В истории «диких» значительное место занимает Рогожская застава. На рабочей окраине возник Рогожский кружок спорта — РКС.

24 октября 1897 года состоялся первый официальный матч в Российской Империи. Состоялся он в Санкт-Петербурге между командами «Спорт» (питерские любители спорта) и «Василеостровским обществом футболистов». Победу со счётом 6-0 отпраздновала вторая команда.

обретал всё большую и большую популярность, к 1915 году в стране было уже более 150 команд.

Теннис в Великобритании

Теннис – повсеместно распространённая спортивная игра, существует, оказывается, довольно давно.

Прародитель современного тенниса – так называемый реал-теннис – был популярен ещё в средние века при королевских дворах. В реал-теннис играли в помещениях или на специально оборудованных кортах. Существуют данные, согласно которым во Франции в 1604 году

теннисных залов было вдвое больше. Современный теннис был изобретён позже, уже в 1873 году. Нет абсолютно достоверных сведений об «авторе» тенниса, но по наиболее распространённой версии, им был майор Уолтер Уингфилд, из Уэльса. Именно он в 1873 году опубликовал три правила тенниса и запатентовал игру как собственное изобретение. Майор надеялся заработать на своём детище и стал продавать наборы для игры и учебники. Но очень скоро теннис распространился и по всей Англии, и в США, так что конкуренты легко вытеснили Уингфилда с рынка.

Теннис в России

Прямым предшественником современного тенниса считается игра в помещениях, до конца XIX века носившая то же название, а в настоящее время известная как реал-теннис, корт-теннис или жё-де-пом (фр. jeu de paume, в буквальном переводе игра ладонью). Жё-де-пом, в который могли играть одновременно до 12 человек, появился в XI веке, по-видимому, в монастырях. Вначале в этой игре, как и в ручной пелоте, мяч отбивали рукой, затем появились перчатки, биты и, наконец, в XVI веке, ракетки и сетка. На это же время приходится пик популярности жё-де-пома, в который играли французские, английские и испанские короли того времени. Одним из наиболее известных упоминаний тенниса в средневековой литературе является эпизод в исторической хронике Шекспира «Генрих V», где французский дофин в насмешку присылает молодому английскому королю бочонок теннисных мячей.

Бадминтон в Великобритании

На сегодняшний день нет единства мнений по вопросу о происхождении бадминтона: дело в том, что на звание его предшественников в той или иной степени могут претендовать многие игры, испокон веков существовавшие в самых разных уголках планеты. Например, известно, что еще в V в. до н.э. в Китае получила распространение игра с использованием волана под названием ти цзянь цзы: в нее играли ногами, стараясь удержать волан над землей. Похожие игры (но уже с применением ракеток) были известны в Древней Греции и Японии. В XVII веке игра в волан, по-английски называвшаяся *battledore and shuttlecock*, была одной из любимых детских игр, а впоследствии она стала пользоваться успехом у представителей аристократических сословий в ряде европейских стран. В этой игре не использовалась сетка, не было и элемента состязательности; перед игроками ставилась общая задача: как можно дольше не допускать падения волана. Один из прообразов бадминтона и тенниса был чрезвычайно популярен во Франции.

Бадминтон в России

В СССР становление современного бадминтона пришлось на 1957 год, когда на Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве представители нашей страны впервые встретились с зарубежными бадминтонистами, приехавшими на этот международный форум. В 1959 году был проведен первый личный чемпионат Москвы, в 1960 – первый междугородный матч Москва – Львов. В 1962 году уже встретились команды союзных республик (Украины,

Белоруссии, Российской Федерации, Азербайджана, Казахстана, Таджикистана), а также Москвы и Ленинграда. Первое место заняли москвичи.

И, наконец, в 1963 году в столичном спортзале ЦСКА состоялся первый личный чемпионат страны, на котором звание чемпионов завоевали Маргарита Зарубо (Жуковский) и Николай Соколов (Москва). В турнире приняли участие 96 мужчин и 64 женщины из Москвы, Ленинграда, Харькова, Воронежа, Свердловска, Риги, Кишинева и многих других городов. В 1974 году Советский Союз вступил в Международную федерацию бадминтона (IBF). Этому событию предшествовало создание федерации бадминтона СССР.

Автоспорт в Великобритании

Великобритания также представлена в автоспорте. Многие команды и пилоты Формулы-1 базируются именно здесь, а британские пилоты выиграли больше титулов, чем представители любой другой страны. В Великобритании прошло и самое первое гран-при в 1950 году на Сильверстоуне.

Автоспорт в России

Россия, несмотря на свой высокий спортивный и инженерно-технический уровень, к началу 2010-х годов не имеет значительных достижений в автотворных видах спорта. Тремя заметными исключениями являются многолетнее успешное выступление команды «КАМАЗ-мастер» в трансконтинентальных ралли-рейдах и ралли-марафонах, в том числе 13 побед на Ралли Дакар. Роман Русинов стал первым российским пилотом, выигравшим гонку международной серии, победителем международных финалов Рено в 2000 году, победителем 1000 км Ле-Мана, в 2003 году он так же стал первым россиянином в истории автоспорта, выигравшим международный чемпионат в 2004 году за рулем Ferrari — чемпион международной серии Ле-Ман. В 2009—2011 годах значительно увеличилось число россиян во многих международных автогоночных первенствах, международный ралли-рейд «Шёлковый путь», было открыто несколько стационарных трасс и подписан контракт на проведение с 2014 года Гран-при России Формулы-1 в Сочи. В настоящий момент лучший результат в Формуле-1 принадлежит Даниилу Квят, занявшему третье место на Гран-При Китая в 2016 году.

Конный спорт в Великобритании

Традиция английских конных соревнований очень старая: Элитный, «королевский» характер конных развлечений бытовал в Англии до 16 века. Такой продолжительный срок – около семисот лет – дал расцвести конной селекции, отрасли, требующей долгого, кропотливого труда, а также нешуточных вложений. Именно в Англии выведена одна из самых быстрых и элегантных пород лошадей, гордость Британии – английская чистокровная. Активно содействовала выведению этой породы королева Анна. В начале 18 века она распорядилась о ввозе в страну арабских скакунов, самый резвый из которых, жеребец по кличке Дарли, стал прямым родоначальником английской породы наших дней.

Английский король Яков Первый ввел в обиход конных скачек особое охотничье седло, а король Карл Первый возвел скачки в ранг национальных соревнований и установил неизменное место их проведения – Ньюмаркет, назвав состязание «Золотой кубок».

Конный спорт в России.

Впервые конный спорт появился среди человечества еще два тысячелетия назад. Предпосылкой этому послужило массовое использование лошадей в качестве транспортного средства. По мимо этого такие животные стали незаменимы в военном искусстве и на поле битв. И тогда во время сражений поведение лошади играло жизненно важную роль для наездников. Если он мог справиться со скакуном, значит, его боевые действия приносили плоды, в противном случае человек рисковал погибнуть. За счет этого лошадей стали заблаговременно подготавливать к битвам, развивая в них навыки, силу и выносливость. Уже в 14 веке начала открываться школы, в которых наездников учили контактировать с лошадьми и заниматься мастерски верховой ездой. А в 1900 году впервые во Франции конный спорт стал составляющим элементом Олимпийских игр.

III. Заключение.

Подводя итоги моего исследования, можно сделать следующие выводы: Безусловно, спорт - один из важных аспектов человеческой жизни. Кроме того, что он является развлечением, он еще и укрепляет здоровье и дух. Развитие спорта, бесспорно, должно подниматься на большие и большие уровни. В наше время, фаст-фуда, лени, вредных привычек, плохой экологии очень важно заботиться о своем здоровье. И спорт, как ничто иное, помогает нам в этом! Действительно, рассмотренные мною английские виды спорта имеют сходства с русскими видами спорта.

В ходе написания данной работы, мне было интересно узнать, историю видов спорта. Анализируя проведенное мной исследование, можно сказать, что спортивные игры популярны и у нас в России.

Проведенная мною работа, помогла мне больше узнать о людях, живущих в стране изучаемого мною языка, расширила мой кругозор.

Также я научилась пользоваться литературными источниками, приобрела навыки анализировать и сравнивать полученные мною сведения.

Мною были рассмотрены лишь некоторые игры, как в Англии, так и в России. Тема показалась мне достаточно интересной, и я бы хотела продолжить изучение данного вопроса.